ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту постановления Администрации Омского муниципального района Омской области «О внесении изменений в Правила землепользования и застройки Пушкинского сельского поселения  Омского  муниципального района Омской области»
Проект постановления Администрации Омского муниципального района Омской области «О внесении изменений в Правила землепользования и застройки Пушкинского сельского поселения  Омского  муниципального района Омской области» (далее – проект) разработан в соответствии с Градостроительным кодексом Российской Федерации, Приказом Росреестра от 10.11.2020 № П/0412 «Об утверждении классификатора видов разрешенного использования земельных участков», Федеральным законом от 06.10.2003 
№ 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом Омского муниципального района Омской области в целях соблюдения прав человека на благоприятные условия жизнедеятельности, прав и законных интересов правообладателей земельных участков и объектов капитального строительства. 
 Предусматривается внесение изменений в Правила землепользования и застройки Пушкинского сельского поселения Омского муниципального района Омской области, утвержденные постановлением Администрации Омского муниципального района Омской области от 14.09.2022 № П-22/ОМС-192 «Об утверждении Правил землепользования и застройки Пушкинского сельского поселения Омского муниципального района Омской области» (далее – Правила), в части:

- дополнения перечня зон сельскохозяйственного использования таблицы 1 статьи 1 раздела II Карта градостроительного зонирования, территориальной зоной - иная зона сельскохозяйственного использования (СХ5); 

- дополнения Раздела III. Градостроительные регламенты территориальной зоной – иная зона сельскохозяйственного использования (СХ5);

- исключения вида разрешенного использования – ведение огородничества из градостроительного регламента территориальных зон Правил землепользования и застройки Пушкинского сельского поселения Омского муниципального района Омской области;
- внесения изменения в карту «Карта градостроительного зонирования, Карта зон с особыми условиями территории».
Разработчиком проекта является Комитет земельно-имущественных отношений и градостроительной деятельности.
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